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Notulen van de zitting van de
raad voor maatschappelijk welzijn
van 25 maart 2025

Aanwezig:

Kris Debruyne, voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn
Bart Clerckx, burgemeester
Francis Van Biesbroeck, Patrice Lemaitre, Katrien Timmermans, Tom Teck, 
Tine Eerlingen, schepenen
Alexander Binon, Mattias Bouckaert, Maggy Steeno, Adinda Claessen, Hanna 
Van Steenkiste, Mark Binon, Fien Gilias, Arnout Arts, Wim Aertsen, Annick 
Minnoye, Jean Louis Vertongen, Jenna Auwerx, raadsleden
Marijke Pertz, algemeen directeur

Verontschuldigd: Jos Rutten, Sarah Haelterman, raadsleden

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering om 20u00.

Goedkeuring ontwerp notulen

Goedkeuring ontwerp notulen
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
De OCMW-raad neemt kennis van de ontwerpnotulen, opgesteld door de algemeen directeur, 
van de vorige vergadering van 25 februari 2025.
De raadsleden nemen er nota van dat tot het einde van de huidige vergadering opmerkingen 
kunnen gemaakt worden betreffende de redactie van de notulen.

Openbaar
Secretariaat

901 - Dienstverlenende vereniging Cipal - Bijzondere algemene vergadering van 31 maart 
2025 - bepaling van het mandaat
Juridische gronden

Decreet lokaal bestuur en in het bijzonder art. 77 inzake de bevoegdheid van de raad voor 
maatschappelijk welzijn.
Deel 3, titel 3 van het DLB inzake de intergemeentelijke samenwerking en meer bepaald art. 
445 dat bepaalt dat er, in geval van algehele vernieuwing van de gemeenteraden, binnen de 
eerste drie maanden van het jaar volgend op dat van de verkiezingen, een algemene 
vergadering moet worden bijeengeroepen waarbij tot een algehele vervanging van de raad van 
bestuur wordt overgegaan. 
De OCMW-raad is deelnemer van de dienstverlenende vereniging Cipal (“Cipal”). 
De statuten van Cipal. 
De OCMW-raadsbeslissing van 28 januari 2025 waarbij Jenna Auwerx werd aangeduid als 
vertegenwoordiger van de gemeente en Fien Gilias als plaatsvervanger.
De oproeping tot de bijzondere algemene vergadering van Cipal van 31 maart 2025 met de 
volgende agendapunten: 

1. Benoeming van de leden van de raad van bestuur
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2. Akteneming van de gemeenteraadsbeslissingen tot aanduiding van een lid van de raad 
van bestuur met raadgevende stem en bepaling van de rangorde

3. Goedkeuring van het verslag, staande de vergadering

De toelichtende nota van Cipal bij de agendapunten van de bijzondere algemene vergadering 
van 31 maart 2025. 
Artikel 30 van de wet van 17 juni 2016 inzake overheidsopdrachten dat de voorwaarden m.b.t. 
de toepassing van de in-house-uitzondering bepaalt.

Argumentatie
Overwegende dat het belangrijk is dat de deelnemers van Cipal ook tijdens deze legislatuur 
beroep kunnen doen op de in-house-uitzondering en derhalve opdrachten kunnen 
toevertrouwen aan Cipal/C-smart (bv. inzake GAS- en informatieveiligheidsdienstverlening) 
zonder dat de formele aanbestedingsprocedure moet worden gevoerd. 
Overwegende dat de in-house-uitzondering o.m. inhoudt dat er sprake moet zijn van een 
‘gezamenlijke controle’, hetgeen concreet betekent dat de besluitvormingsorganen van Cipal 
moeten worden samengesteld uit vertegenwoordigers van alle deelnemers waarbij individuele 
vertegenwoordigers verscheidene of alle deelnemers kunnen vertegenwoordigen. 
Gelet op het volgende voorstel van gezamenlijke voordrachtlijst van 15 kandidaat-bestuurders: 
Gezamenlijke voordrachtlijst van 15 kandidaat-bestuurders
 

• Brughmans Bart, schepen Brasschaat
• Iacopucci Pietro, schepen Waregem
• Mannaert Dieter, schepen Dendermonde
• Meynen Dymfna, schepen Hasselt
• Nies Peter, wnd. burgemeester Kinrooi
• Paredis Tine, schepen Vilvoorde
• Pletincx Sven, schepen Halle
• Sauwens Johan, gemeenteraadslid Bilzen-Hoeselt
• Slootmans Ronny, burgemeester Sint-Katelijne-Waver
• Vancraeyenest Lawrence, schepen Edegem
• Vandeweerd Sofie, burgemeester Dilsen-Stokkem
• Vandromme Jeroen, burgemeester Houthulst
• Van Goubergen Inge, schepen Vosselaar
• Verheyen Kelly, schepen Turnhout
• Wijckmans Dieter, gemeenteraadslid Rumst

 
Overwegende dat deze gezamenlijke voordrachtlijst tot stand kwam na een uitgebreide 
consultatie- en overlegronde door de uittredende voorzitter van Cipal.
Overwegende dat bij de opmaak van deze gezamenlijke voordrachtlijst o.m. rekening gehouden 
werd met de decretale en statutaire bepalingen, geografische verdeling, bevolkingscijfers 
(inwonersaantallen van de aangesloten gemeenten), politieke verdeling (systeem D’Hondt), 
genderratio, continuïteit/vernieuwing binnen de raad van bestuur.
Rekening houdend dat de stad Vilvoorde het dichtste bij de gemeente Oud-Heverlee ligt.
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit
Artikel 1: De OCMW-raad keurt de voormelde gezamenlijke voordrachtlijst van 15 kandidaat-
bestuurders goed.
Artikel 2: De OCMW-raad duidt uit de lijst van 15 kandidaat-bestuurders volgende individuele 
vertegenwoordiger aan: Paredis Tine, schepen Vilvoorde



25 maart 2025

Artikel 3: De vertegenwoordiger van het OCMW in de algemene vergadering wordt 
gemandateerd om op de bijzondere algemene vergadering van Cipal van 31 maart 2025 te 
handelen en te beslissen conform dit besluit. Indien deze algemene vergadering niet geldig zou 
kunnen beraadslagen of indien deze algemene vergadering om welke reden dan ook zou 
worden verdaagd, dan blijft de vertegenwoordiger van de gemeente gemachtigd om deel te 
nemen aan elke volgende vergadering met dezelfde agenda.
Artikel 4: De OCMW-raad besluit om het vast college te gelasten met de uitvoering van dit 
besluit en in het bijzonder met het in kennis stellen daarvan aan Cipal.

De voorzitter sluit de vergadering om 22u30

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn

Marijke Pertz
algemeen directeur

Kris Debruyne
voorzitter van de raad voor maatschappelijk 

welzijn


